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23)( xxxf  より xxxf 23)( 2   1)1(  f  点 Aにおける )(xfy  の接線は 1 xy  

123  xxx とすると 0)1()1(2  xxx  0)1)(1( 2  xx  したがって、 B の座標は )2,1(   

 

cbxaxy  2 が BA, を通るとき 2,0  cbacba  1,1  acb  

)1(223  axaxxx とすると 0)1()1( 23  axxax    0)1)(1()1(  xxax  

もう 1つの共有点が Aと B の間にあることから 111  a  02  a  

したがって、 )1(2  axaxy は上に凸。 

 

2 曲線で囲まれる部分を図示すると右図のようになり、面積は 
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1 24  aa  ……(答) 

 

  23)1(
6

1 22  aS であり、 111  a より 1)1(0 2 a≦ であるから、 

S は 0)1( 2 a のとき、 1a のとき最小となる。したがって 0,1,1  cba  ……(答) 

y

x
A

B

1

2

10


